

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Finanční analýza společnosti Synthomer, a.s.</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>JUNKOVÁ Dominika</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS), FS - ČVUT

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
---------------	-------------------------

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Autorka detailně rozpracovala finanční analýzu, která poskytne užitečný praktický manuál uživatelům v dané společnosti.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Bakalantka pracovala po celou dobu velmi svědomitě, průběžně, systematicky a dokázala formulovat fundované dotazy.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Predložená práce dosahuje výborné úrovně, dostatečně propojuje teoretické poznatky do plné aplikace.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Práce je napsána čtivě, bez zbytečných výplní, text je uspořádaný, celkové proporce textu, tabulek a grafů jsou vyvážené a umocňují vypovídací schopnost provedené analýzy i závěrů.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Zdroje jsou zastoupeny tuzemskými knižními prameny, typickými pro řešenou problematiku. Další zdroje jsou elektronické a v dostatečném počtu.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*



## POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

**Jaké perspektivy vidíte ve využívání Vašeho díla ve jmenované společnosti?**

Datum: 8.6.2021

Podpis: Theodor Beran